Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) создаст отдел по развитию страхового сектора, сообщил замглавы федеральной службы Игорь Жук в понедельник на заседании круглого стола «Страхование жизни – стратегический выбор для рынка и государства».

«Орган надзора впервые создает подразделение в части развития. Планируется, что будут найдены возможности взаимодействия с участниками рынка, в том числе с Ассоциацией страховщиков жизни», — отметил он.

Как добавил заместитель руководителя ФСФР, новое подразделение будет взаимодействовать со страховыми союзами и профессиональными объединениями.

Кроме того, планируется реформировать систему взаимодействия центрального аппарата с региональными инспекциями. Так, «вся методологическая часть будет выведена в центр, на местах останутся качественные исполнители», отметил И.Жук.

Он пояснил, что таким образом удастся избежать разночтений при трактовке нормативных актов.

Источник: Финмаркет, 12.11.12